

8 МАЯ 1967

„Красный Октябрь“  
г. Сызрань

## Сызрань встречает гостей

Еще в апреле на улицах нашего города появились красочные афиши, извещающие о том, что с 7 по 21 мая будут проходить гастролы Куйбышевского драматического театра имени Горького.

И вот вчера труппа куйбышевских артистов прибыла в наш город. На вокзале станции Сызрань 1-я артистов встречают представители общественности города. Гостям преподнесли букеты живых цветов, высказали сердечные приветствия.

Многие из куйбышевцев прибыли в наш город не впервые. Здесь, на вокзале, они встречали своих знакомых. Улыбки, рукопожатия. Гости следуют на привокзальную площадь, где их ожидают автобусы. В это время из громкоговорителей слышится приветливый женский голос, который от имени сызранцев желает гостям больших творческих успехов.

Автобусы направляются к гостинице. Я прошу заместителя директора театра познакомить меня с артистами.

— Пожалуйста, — говорит он. — Вот заслуженный артист РСФСР Николай Николаевич Кузьмин.

— В прошлом году, — говорит Николай Николаевич, — мы уже побывали у вас в гостях с отдельными спектаклями. В этом году у нас другие задачи. В связи с 50-летием Советской власти коллектив нашего театра решил провести творческий отчет. Этот отчет мы начинаем с города Сызрани. Параллельно с показом спектаклей в городе мы думаем сделать несколько выездов в села района. В наших спектаклях заняты такие известные актеры, как народный артист Н. Н. Засухин, народный артист С. И. Пономарев, одна из старейших актрис нашего театра М. А. Биноградова, заслуженная артистка В. А. Ершова, заслуженный артист РСФСР К. А. Девяткин, заслуженный артист Башкирской АССР Г. А. Хапланов и другие. Думаю, что наши спектакли будут встречены с большим интересом.

Свои гастролы в Сызрани артисты Куйбышевского драмтеатра им А. М. Горького открыли спектаклем «Ричард-III», который прошел с большим успехом. За две недели сызранцы познакомятся с лучшими работами этого творческого коллектива.

В. ТАРАСОВ.